Laboratorium 1 felkésziilési feladat

Mérés sorszama: 9

1. A kdvetkez6 abran egy TTL-LS kapu kapcsolasi rajza lathaté:
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Elemezze az dramkdr mikoddését! Valaszolja meg irasban a 1.1., 1.3., 1.4. kérdéseket!
1.1. Hatérozza meg az aramkodr altal megvalésitott logikai funkciét a bemenetek és az Y kimenet kézott!
1.2. Hatarozza meg az aramkor altal megvalésitott logikai funkciét a bemenetek és a belsé Z pont kozott!

1.3. Hatarozza meg, hogy hogyan valtozik a tranzisztorok allapota, ha az A labon 0-tél 5 V-ig folyamatosan
emeljik a feszlltséget és a tobbi labra 0 V-ot adunk!

1.4. Hatarozza meg, hogy hogyan valtozik a tranzisztorok allapota, ha az A labon 0-t6l 5 V-ig folyamatosan
emeljik a feszlltséget és a tobbi labra 5 V-ot adunk!

A feladatokat a kapcsolas (szoveges) elemzésével kell megoldani. Szimulaciét lehet (de nem
sziikséges) a megoldas soran végezni. Azonban 6nmagaban a szimulaciés eredmények nem
elégségesek a feladat elfogadasahoz!



2. Egy szinkron szekvencialis halézat blokksémaja a kdvetkezb:
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Az abran a kombinacids haldzati rész jelterjedési ideje:
jelterjedési ido: min 11 ns max 45 ns

A taroléelemek id6adatai:

tarolo prop. delay: min 11 ns max 23 ns,

setup time 15 ns,

hold time 9 ns

2.1 Mekkora az a legnagyobb 6rajel frekvencia, amelyen a halézat még biztosan miikédik,
feltételezve, hogy nincs érajel-elcsiszas?

2.2 Legyen a haldzat orajel-frekvenciaja 8 MHz. Mekkora o6rajel elcsuszas engedhetd meg ez
esetben?

A beadas tudnivaloi:

A Az onalléan kidolgozott feladatot a kovetkez6 mérési gyakorlat elején a mérésvezetonek kell
bemutatni, - a mérési itmutatoban eléirtak szerint - irott vagy elektronikus formaban.

A A felkésziilési feladat utdlag mar nem adhat6 be. Potlasara a szorgalmi iddszak végén egy
alkalommal, az adott mérési gyakorlat potlasaval egy idében van lehetdség.

A feladatokat 6nalloan, meg nem engedett segitség igénybevétele nélkiil oldottam meg:

alairas
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2. feladat

tpg in=11n08
Lk max= 43118
! po,min=1118
Lpg max=23 15
tq=15ns
ty;=9ns

2.1 Mekkora az a legnagyobb orajelfrekvencia, amelyen a halozat még
biztosan miikodik, feltételezve, hogy nincs orajel-elcstiszas?

Az orajelet tigy kell megvalasztani, hogy teljesiiljon a setup time (hold time mar teljesiil a
késleltetés alatt, nem kell figyelembe venni):

tPK,nzax+tPQ,maxS tCLK _tSU2
=11k min=t Pk max T po max T sy =45 +23+15=83 ns

~ 12048192 Hz=12,048192 MHz

fCLK B max—
CLK, min

2.2 Legyen a halozat orajel-frekvenciaja 8 MHz. Mekkora orajelelcstiszas
(tskew) engedhetd meg ez esetben?

[tt mér a hold time-ra is ligyelni kell:

(1)IPK,nza,v+tPQ,maxStCLK_tSU_tSKEW topk= 1 — 1 =125ns
(2)tPK,min+tPQ,minZtH+tSKEW Sfeax 8MHz

A két feltétel kozil az erdsebbet kell valasztani az elcstiszas maximalis értékének
meghatarozasakor.

(1)t gy <125—15—45—23=42ns
(2)t gy <11+11-9=13ns

A masodik feltétel az erdsebb, tehat tskrwmax=13 ns.



